



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



NOVEMBER ÜZENETE

**„Te vagy a váram
és a menedékem,
Istenem, benned bí-
zom!” (Zsolt 91,2).**

Teremtésvédelmi referensek találkozója

A sarudi Genezáret Katolikus Lelkigyakorlatos Ház, Ifjúsági- és Sporttűdő adott otthont az egyházmegyei teremtésvédelmi referensek országos találkozójának október 4-5. között.

Székel János püspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Caritas in Veritate Bizottságának elnöke a két napos rendezvényről szólva elmondta, céljuk, hogy válaszokat találjanak arra, mit tehet az egyház a közös otthon, a teremtett világ megóvása érdekében. Utalt Ferenc pápa napokban megjelent Laudate Deum kezdetű apostoli buzdítására, amely az éghajlatváltozásról szól, melyben leírja, hogy az emberiség régóta tud az óriási problémáról, ennek ellenére érdemben nem teszünk semmit. „A teremtésvédelem lényege az, hogy megtanuljunk szerényebben élni. A Föld erőforrásai végesek. A keresztény ember talán ezt mutathatja meg, hogy nem tragédia szerényebben élni. Az élet célja nem a mennyiségi növekedés, hanem minőségben, emberségben, kapcsolatban, hitben való folyamatos fejlődés. A referensek abban segítenek, hogy a katolikus iskolákban és a plébániák mindennapjaiban jelen legyen ez a téma.”

A találkozón Ternyák Csaba egri érsek mutatott be szentmisét. Prédikációjában a főpásztor egyebek mellett arról beszélt, hogy a hívő ember a teremtett világgal együtt, pusztán a létezésével is Isten dicsőségét hirdeti. Hit nélkül, Isten nélkül az emberen elhatalmasodik az önzés és a saját egyéni szempontjait fontosabbnak tartja, mint a világ védelmét. Az önzés ellen úgy küzdhetünk, hogy alázattal elismerjük, hogy nem mi vagyunk a világ urai. Ezért kezdődött el néhány évvel ezelőtt az Egri Főegyházmegye katolikus iskoláiban egy ilyen irányú nevelő munka. A legnagyobb szolgálat az, ha a következő generációt Istenbe vetett hitre és a teremtett világ védelmére neveljük.

A szentmise után előadások hangzottak el a Genezáret Házban a fenntartható fejlődésről. Dr. Németh Zoltán, az Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság osztályvezetője, teremtésvédelmi referens beszámolt arról, hogy az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő 58 köznevelési intézmény mindegyikébe neveztek ki teremtésvédelmi felelőst, akik rendszeres programokkal nevelik a gyermekeket a felelős gondolkodásra, a környezet és a teremtett világ védelmére.

Pap Ildikó

Szerzetesi örökfogadalmak

Nagy Ágnes nővér, a Segítő Szűz Mária Leányai Intézménye közösségének tagja október 1-jén, a rózsafüzér hónapjának első napján örökfogadalmat tett az egri Ciszterci Szent Bernát templomban, végérvényesen átadva életét a jó Istennek, elkötelezve magát a fiatalok szolgálatára. Az ünnepi szertartás főcelebránsa Ternyák Csaba egri érsek volt. A szentmisén részt vett Antonella Franchini FMA nővér, a Segítő Szűz Mária Leányai Intézménye tartományfőnöknője, aki elmondta: Ágnes nővérnek megadatott az a nagy ajándék, hogy gyakorló keresztény családba szülessen. Gyermekekortól kezdve édesanyja és nagymamája kísérte őt az Úrral való egyszerű és szép kapcsolat kiépítésében. Budapesten folytatott tanulmányainak idején találkozott Don Bosco követőivel, akiknek nevelői karizmája lenyűgözte őt.

A szalézi környezetbe járva fedezte fel szívében az Úr hívását, hogy Jézus, a Jó Pásztor példáját követve részt vegyen a



Antal Alexa Krisztina nővér

fiatalok nevelésében és evangélizálásában. Szalézi lelkipapok révén megismerkedett a Segítő Szűz Mária Leányaival, majd



Nagy Ágnes nővér

2013-ban belépett közéjük. Az örökfogadalom letételével egész életét Istennek ajánlotta.

A 33 éve alapított Szent Ferenc Kisnővérei közösség tagja, Antal Alexa Krisztina nővér október 7-én, Rózsafüzér Király-

nőjének ünnepén tett örökfogadalmat a Miskolc Mindszenti templomban. A szentmise főcelebránsa Ternyák Csaba egri érsek volt.

Antal Alexa Krisztina nővér Kőszegen nőtt fel. Egy nővére és egy öccse van. Élete és hite fejlődése szempontjából meghatározó volt a Domonkos Nővérek iskolájában eltöltött 8 általános iskolai év. Egyetemre az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karára került. Szent Ferenc Kisnővérei közösségével az Egerszalóki Ifjúsági Találkózón ismerkedett meg. Imádságos évek után adta be a jelentkezését a közösségbe, ahová 2014 nyarán nyert felvételt.

Ternyák érsek szentbeszédében kiemelte: a nővérek nemcsak Szent Ferenc lelkiességét, hanem a Boldogságos Szűzanya lelkiességét is követik alázatban, szeretetben, tisztaságban.

Az örökfogadalom közben Krisztina nővér az általános előjáró, Sebők Anna Mónika nővér kezébe tette a kezét, és elmondta a fogadalomtétel szövegét.

Domán Vivien

Ministránstalálkozó Egerben

Örömmel ez az évenként megismétlődő alkalom, amikor együtt láthatjuk azokat a fiatalokat, akik az Egri Főegyházmegye plébániáin az oltárszolgálatot ellájtják, és Istennek szolgálnak együtt a papokkal! E szavakkal köszöntötte Ternyák Csaba egri érsek szeptember utolsó napján az egri bazilikában összegyűlt több száz fiatalot, kísérőiket, hitoktatóikat, ministránsvezetőiket és a lelkipásztorokat.

Az idei ministránstalálkozó főcelebránsa Jozef Hal'ko pozsonyi segédpüspök volt, aki Ternyák érsek meghívására érkezett Egerbe. Homíliájában a segédpüspök kiemelte: ahhoz, hogy a hegymászás célját, a csúcsot elérjük, menet közben a megérkezés vágyával a lábunk

elő nézve vigyáznunk kell, hogy az adott pillanatban mennyire szilárdan és mennyire biztosan lépünk azon a talajon, amin éppen járunk. Keresztényként tudjuk, hogy Krisztus a jövőnk. Ez azonban csak akkor értelmezhe-

tő, ha Krisztus a jelenünk is. Tudatosítanunk kell magunkban, hogy meg vagyunk keresztelve, és a kereszttség pillanatában egy élő kapcsolat keletkezett a szívünk és Isten szíve között.

A fiatalokhoz fordulva kiemel-

te: otthon vagytok a szentmisén! Az, hogy ministráltok, az a Szentlélek élete bennetek! Azaz, hogy az oltárnál álltok, szavak nélkül is kifejezésre juttatjátok: én Jézusnál otthon vagyok, Jézus pedig bennem van otthon.

Jelen akarok lenni Isten térérejében. Aki ma megéli a hitét, az a jövőjébe viszi el Jézus jelenlétét – zárta gondolatait a pozsonyi segédpüspök az egri főegyházmegyei ministránstalálkozó szentmiséjének homíliájában.

Délután a fiatalok számára a bazilikában és a minorita templomban tartottak foglalkozásokat. Ezalatt a papok és a hitoktatók közös beszélgetésen vettek részt Ternyák Csaba egri érsekkel és Jozef Hal'ko pozsonyi segédpüspökkel az Érseki Palota Erdődy-termében. Ezt követően ismét a székesegyházban találkoztak a résztvevők, ahol a meghívott vendégek tehetők fel kérdéseiket, majd közös litániával és áldással ért véget a program.

D. V.



A szentmise után a jelenlévőkről csoportkép készült

Fotó: Balogh Ferenc

JEGYZET

Mindenszentek ünnepe és a Halottak napja miatt novemberben gyakrabban gondolunk elhunytjainkra. Szép dolog, amikor kimegyünk a temetőbe, szereteteink sírját rendbe rakjuk és virágokat helyezünk el rajta, de ne feledkezzünk meg az imádságról sem. Már az ószövetségi Szentírás is erre bízta bennünket: „szent és üdvösséges dolog imádkozni a halottakért, hogy feloldozást nyerjenek bűneikért” (2 Makk 12,45).

A katolikus keresztények leggyakrabban a következő fohászsal imádkoznak az elhunytakért: „Adj Úram örök nyugalmat nekik”, amire válaszként azt szoktuk mondani: „És az örök világosság fényeskedjék nekik”. Érdemes azon elgondol-

zunk. Mit jelent az örök világosság és nyugalom fogalma?

A Szentírás gyakran Isten fenntartásának és dicsőségének szim-

potában nem lesz többé sötétség, vagyis nem lesz semmiféle olyan tényező, amely az életet bizonytalanná tenné, veszélyeztetné,

rik őket” (Jel 14,13). „Nem éheznek és nem szomjaznak többé. A trón közepén álló Bárány legelteti és az élő vizek forrásához ve-

Novemberi fohászok

bolikus ábrázolására használja a világosság fogalmát, néha magát Istenet nevezi világosságnak. A Bölcsesség könyvében Isten megnevezéseként az „örök világosság” kifejezés is szerepel (7,26). A Jelenések könyve pedig a mennyországról, az „új Jeruzsálemről” így ír: „Nem lesz többé éjszaka és nem szorulnak lámpafényre, vagy napvilágra. Az Úrisztem ragyog rájuk, s uwalkodni fognak örökkön örökké” (Jel 22,5). Ezek a bibliai képek arra utalnak, hogy az örök üdvösség álla-

potában nem lesz többé sötétség, vagyis nem lesz semmiféle olyan tényező, amely az életet bizonytalanná tenné, veszélyeztetné, vagy csökkentené. Nem teremtett fényforrások – nap, vagy lámpa – biztosítják majd az életet jelentő fényt, hanem közvetlenül az Isten, aki az „örök világosság”. Ő „ragyogja be” az üdvözülteket, vagyis örök isteni életébe és dicsőségébe vonja be őket.

Az örök nyugalomról is a Jelenések könyvében olvassuk a legszébb kijelentéseket: „Mostantól fogva boldogok a halottak, aki az Úrban halnak meg. Így van, mondja a Lélek: pihenjék ki fáradaikat, mert tetteik elkísé-

zeti őket, Isten pedig letöröl a szemükről minden könnyet” (Jel 7,17). Az „örök nyugalom” kifejezés tehát a földi élet nyugtalansága és küzdelme után a célba jutást, a befejezettség állapotát jelenti. Az üdvözültek előtt már nem állnak új, elérendő célok. Nincsen már az életükben semmi olyan gond, probléma, ami miatt nyugtalanok lennének. Ugyanakkor hiányérzetük sincs, mert Isten közvetlen megtapasztalása és a Vele való szeretetközösség minden vágyukat beteljesíti. Re-

ményeink szerint életünk végén mindnyájan megtapasztalhatjuk azt, amit olyan egyszerűen megfogalmazott Szent Ágoston, egyházunk nagy tanítója: „Magadnak teremtettél minket, és nyugtalan a szívünk, amíg meg nem nyugszik benned, Istenünk”.

Azért szoktunk imádkozni, hogy Isten, a mi menynevei Atyánk adjon örök nyugalmat elhunyt testvéreinknek. Imádkozunk azért is, hogy Isten kegyelme adjon lelki nyugalmat és békét nekünk, élőknek is, akik olyan nehezen tudunk belenyugodni szereteteink halálába. Nagy áldás lenne számunkra, ha gondolnánk Jézus vigasztaló ígéreterre is: „Én vagyok a feltámadás és az élet: aki bennem hisz, még ha meg is halt, élni fog” (Jn 11,26).

Dolhai Lajos

HÍREK

A templom felújítását ünnepelték Tiszaroffon

TISZAROFF híveivel együtt ünnepelt 2023. október 7-én Ternyák Csaba egri érsek, abból az alkalomból, hogy elkészült a Szent József, a munkás tiszteletére szentelt templom felújítása. A főpásztor megáldotta az épületet, majd szentbeszédében elmondta: Szent István királynak köszönhetjük, hogy a magyarság hagyományosan nagy tisztelője a Szűzanyának. Ő volt az első európai uralkodó, aki a Boldogságos Szűz Máriaának felajánlotta országát és nemzetét.

Katona István egri segédpüspök jubileuma

SZÜLŐHELYÉN, Nagykatán adott hálát élete 95. évéért Katona István nyugalmazott egri segédpüspök október 7-én, Rózsafűzér Királynője ünnepén. A nyugalmazott segédpüspök kerekesszékekben gurult az ol-társztalhoz, és meghatóan imádkozott. Prédikációja a kereszttség szentségéről szólt, valamint a többi szentség kegyelmi adományairól. Arra kérte a híveket, hogy megkeresztelésük napját ugyanúgy ünnepeljék meg, mint a születésnapjukat. „Isten gyermekei letünk ezen a napon, Jézus testvérei, a mennyország örökösei” – mondta. – Boldogan beszélt papi hivatásáról, a krisztusi szolgálatról. Biztatta a családokat, ne féljenek fiaikat papnak engedni. A résztvevők a szentáldozás után ünnepélyesen megújították kereszttség fogadalmukat. A szentmise záró áldását követően a plébánia kertjében találkozott a nagykatái hívekkel, valamint családtagjaival.

Keresztény Orvosok Konferenciája

ELSŐ ALKALOMMAL tartott konferenciát Egerben a Keresztény Orvosok Magyarországi Társasága. A szeptember 29. és október 1. között megrendezett rendezvény célja az volt, hogy erősítse a kapcsolatot a keresztény egészségügyi dolgozók között. Dr. Maszárovics Zoltán, az egri Markhot Ferenc Kórház orvosigazgatója elmondta, a Társaság 1989-ben jött létre, azóta minden évben megrendezik a konferenciát, ami segít, hogy a résztvevők egymás hite által is épüljenek. A konferencia szentmisével zárult, melynek főcelebránsa, Ternyák Csaba egri érsek, a hívő ember reménységéről beszélt.

Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye
3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János
Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
Készült a **HEVES HÍRLAP**
közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés:
06-40/510-510
Nyomdai munkák:
Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

Ki volt Csepellényi György?

A több hónapon átívelő, Csepellényi Györgyre fókuszáló cikksorozat keretében röviden szeretném bemutatni az olvasóknak Csepellényi György pálos rendi szerzetes, missziós pap, mártír életét.

Csepellényi György 1620 körül, más forrás szerint 1626-ban született a Trencsén vármegyei Biccsén, nemesi származású családban.

1643. május 3-án a felsőelefánti Keresztelő Szent János pálos rendi kolostorban tette le szerzetesi fogadalmát. 1660-ban rendje a máriavölgyi kolostor alperjelének nevezte ki, innen előbb Terebesre került, majd Felsőelefánton is szolgált. A környékbeli Nagypapony és Kisappony falvakban több száz családot térített vissza a katolikus hitre, sőt visszaszerezte az üresen álló katolikus templomot és plébániát is.

1669. június 5-én a rend Csepellényit nyolc társával együtt küldte misszióba a már ott szolgálatot teljesítő páterek mellé Felső-Magyarországra. Csepellényi füzéri plébános lett és 1673-ra hét falut térített vissza a katolikus hitre.

A füzéri plébánián ejtette foglyul protestáns bujdosó katonák



Csepellényi György mártírsága

egy csoportja 1674. március 26-án. Két hónapon keresztül hurcolták magukkal, és gyötörték válogatott, kegyetlen kínzások

kal, melyeket állhatatosan tűrt. Katolikus hitéhez való ragaszkodása miatt 1674. május 24-én az Egerfarmos határában fekvő

Szöke pusztán fejezték le. Holtteste napokig hevert a pusztában, a szemtanúk szerint romlatlanul, melyet Nagy János mezőkövesdi plébános temetett el az egerfarmosi templomban. Temetését csodás események sora kísérte.

15 évvel Csepellényi halálát követően, Barilovich Lajos pálos rendi generális kérésére 1689. április 29-én Fenesy György egri püspök kanonizációs vizsgálatot indított Csepellényi ügyében. Barilovich 1689-ben, miután engedélyt kapott Fenesy György egri püspöktől, elszállította Csepellényi földi maradványait a rend sátoraljaújhegyi, Szent Egyed tiszteletére felszentelt templomába, melynek legújabb kápolnájának kriptájában helyezték el. Tisztelete túlélt az évszázadokat, boldoggá avatását többször is kezdeményezték (1689-ben, 1769-ben és 1949-ben), azonban nem sikerült végigvinni az eljárást. 1974-ben Nagy-Bozsoky József orvosnak sikerült azonosítania Csepellényi földi maradványait. 1989. május 27-én Sátoraljaújhegyen, temetésének 300. évfordulóján egy tölgyfa ossariumban, korábbi kriptájában helyezték el csontajait.

Benei Bernadett

Katolikus iskolák igazgatói értekezlete

Az Egri Főegyházmegye évente kétszer találkozóra hívja a fenntartásban működő köznevelési és szakképző intézmények igazgatóit. Legutóbb október 10-11-én tartottak értekezletet Mátrászentimrén, a Stella Katolikus Egyházi Üdülőben, melyen 58 intézmény vezetője vett részt.

Lóczy Tamás, az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságának elnöke elmondta, ezen találkozó alkalmával mindig hívnak olyan előadót, aki szakmai területen bővíti az intézményvezetők ismereteit. Ugyanakkor az is fontos, hogy kicsit kiszakadjanak a mindennapokból és közösségben legyenek egymással. A kapcsolatépítés, a kötetlen beszélgetés hasonlóan gazdagít, mint a szervezett programok. Előadásában az Üdvözlégy

imádságról elmélkedett. Beszélt a Mária-dogmákról, az angyali üdvözlét jelentéséről és elemezte az imádság sorait.

Dr. Kuminetz Géza, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektora „A vezetés művészete Krisztus iskolájában” címmel a vezetői attitűdöket vette sorra. Mint mondta, a szakértelmet tanulással meg lehet szerezni, a pozíciót ki lehet érdemelni, a személyiség tudatosan építhető, de a jellem semmilyen technikával nem pótolható. Az embert a jelleme határozza meg. Rámutatott továbbá a vezetői mentalitás öt fokozatára, vagyis arra, hogyan válhat valaki pozíció által felhatalmazott főnökből a kollégái fejlődését elősegítő, követendő mintát nyújtó vezetővé.

Az előadásokat követően Ternyák Csaba egri érsek mu-

tatott be szentmisét. Prédikációjának középpontjába a főpásztor a bűnt és a bűnbánó ember optimizmusát állította. Minden szentmise elején bűnbánatot tartunk és elismerjük, hogy bűnösök vagyunk, rászorulunk Isten irgalmára. Az élet nehézségeiben, akadályaiiban meg kell találunk Isten akaratát. A hívő ember életét optimista derű és keresztény remény hatja át, és erről kell tanúságot tennünk a családjában, a munkahelyünkön, kollégáink és a gyerekek körében is.

A kétnapos rendezvényen szó esett a sajátos nevelési igényű gyerekek képességeinek kibontakoztatásáról, a tehetséggondozásról, óvodai fejlesztési lehetőségekről és a szakképző intézmények aktuális feladatairól, jó gyakorlatairól.

Ünnep Tiszaújvárosban

A Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Templom 30. évfordulójára és a Tiszaújvárosi Szent István Katolikus Általános Iskola fennállásának 10. évfordulójára alkalmából háromnapos ünnepséget tartottak a városban. Ennek csúcspontjaként október 8-án, Magyarok Nagyasszonya ünnepnapján szentmisét celebrált Ternyák Csaba egri érsek.

A szentmise kezdetén Koscsó Mónika, az intézmény igazgatója köszöntötte a főpásztort és az ünnepelő tanulókat. Dr. Fülöp György, Tiszaújváros polgármes-

tere úgy fogalmazott: nehéz és sajátos volt a város története mire Leninvárosból Tiszaújvárosig, egy katolikus templom és egy katolikus általános iskola létrejöttéig jutottak. Jó érzés örömmel ülni a jubileumon.

Ternyák érsek homíliájában úgy fogalmazott: Mária a szép szeretet anyja. Törekednünk kell, hogy családjainkban, környezetünkben, a munkahelyünkön, a barátaink között, a világban annak a szeretetnek legyünk az apostolai, amelyet leginkább Mária-tól tudunk megtanulni.

D. V.

SZENT **István** RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ
Miskolc: FM 95,1 • Eger: FM 91,8 • Gyöngyös: FM 102,2 • Hatvan: FM 94,0 • Kisújszállás: FM 103,2
Écs: FM 95,4 • Sátoraljaújhegy: FM 90,6 • Tokaj: FM 101,8 • Törökszentmiklós: FM 96,4
3300 Eger, Deák Ferenc út 49. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szenstistvanradio.hu • Honlap: www.szenstistvanradio.hu • www.szenstivantv.hu
Kérjük, segítse adományával!
Számlaszám: 11102003-18578726-10000001 • Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Minden nap támogatást kérek Istentől

Ternyák Csaba egri érsek a Szent Gellért-díj arany fokozatával tüntette ki Kovács Miklósnét, a karcagi György István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda igazgatóját. A kitüntetett nemcsak a nevelési-oktatási intézmény vezetőjeként, de az egyházközségi képviselőtestület tagjaként is nagy munkát végez a településen.

Nádudvaron születtem 1963-ban, istenhívő, boldog családban nevelkedtem húgommal együtt – mondta Kovács Miklósné. – Az általános iskolai tanulmányaimat szülővárosomban végeztem, majd a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium orosz tagozatán érettségiztem. 1986-ban a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán szereztem orosz-történelem szakos általános iskolai tanári diplomát. 2002-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen elvégeztem a közoktatás vezető szakot és szakkviz-

gát tettem. 2019-ben a Debreceni Egyetemen mesterfokozatot és okleveles középiskolai történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára szakképzettséget szereztem.

Amikor friss diplomával a kezemben 1986-ban elindultam állást keresni, az egyik kiszemelt hely ez az iskola volt. Felvettek, s azóta Karcag lett az otthonom, itt alapítottam családot. A közel négy évtizedes pedagógus pályám során számos szerepkörben tevékenykedtem. Többek között diákönkormányzatot segítő pedagógusként, tíz évig igazgatóhelyettesként. A pedagógiai munkában az osztályfőnökség áll a szívemhez a legközelebb, jelenleg is van egy remek végzős osztályom. Sok közös élmény köt össze bennünket.

2015. szeptember 1-jén került az iskolánk az Egri Főegyházmegye fenntartásába, ekkor kaptam a megtisztelő megbízást az



A pedagógiai munkában az osztályfőnökség áll a szívemhez a legközelebb

intézmény vezetésére Ternyák Csaba érsek úrtól. 2023. január 9-től kezdte meg működését tagintézményként a Szent Erzsébet Óvodánk. Szeptemberben a 9. tanévünket indítottuk Veress Zoltán atya lelki vezetésével, és elkezdtünk készülni a 10. jubileumi tanévre. Iskolakápolna kialakításával szeretnénk emlékeztetést tenni jövőre az esemény-sorozat. A katolikus szellemi-

ség mára áthatja régi, megőrzött hagyományainkat is, melyeket megtartottunk, és az újak mellett tovább viszlünk.

Szabadidőmet a családom körében töltöm. Férfjammal, aki tűzvédelmi üzemmérnök, 1991-ben kötöttünk szentségi házasságot. Két felnőtt gyermekünk van, a fővárosban élnek, Anna közgazdász, Miklós kertész-mérnök. Nagy örömmünkre szeptem-

berben megérkezett első unokánk, Bálint, aki bearanyozza napjainkat.

Egyházközségünk életébe aktívan bekapcsolódtam, tagja vagyok a Szent Erzsébet Közösségnek és a képviselőtestületnek, a szentmiséken felolvasok, karitatív tevékenységet végzek.

Nagyon megtisztelőnek tartom, hogy a rangos Szent Gellért-díjat megkaptam. Megerősítést ad, hogy bár lassan a pályám vége felé közeledek, de jó úton haladok. Ezt a munkát csak együtt lehet ilyen színvonalon végezni: a kollégákkal, gyerekekkel, szülőkkel, a fenntartóval és a karcagi római katolikus egyházközséggel. Ezért mindenkinek nagyon hálás vagyok, úgy gondolom az elismerés mindenkinek szól.

Minden nap támogatást kérek Istentől, és megköszönöm neki mindazt, amit kaptam.

Homa János